
 
 

 
 
 

 

Hvussu verða tilboðini vektað 
 

Dømir um samanberingar 
Tilboð 1: Ráðgevin hevur fáar viðkomandi royndir, ikki viðkomandi útbúgving og veika 
organisatión, t.d. einkultmansfyritøka. Hetta verður mett til 20 stig. Tímaprísurin er 600 kr. um 
tíman.  
 
Tilboð 2: Ráðgevin hevur miðal førleikar, rætta útbúgvin og miðal organisatión aftanfyri seg. 
Hetta verður mett til 35 stig. Tímaprísurin er 750 kr. um tíman.  
 
Tilboð 3: Ráðgevin hevur góðar førleikar, miðal útbúgving og stóra organisatión aftanfyri seg 
(t.d. fyritøka, ið kann seta annan persón ístaðin um neyðugt). Hetta verður mett til 45 stig. 
Tímaprísurin er 1000 kr. tíman.  
 
Samanlagt stigatal = Førleikarstig + Lægsti prísur/Tilboðsprísi * 50  
 
Tilboð 1: 20 + 600/600*50 = 70 
 
Tilboð 2: 40 + 600/750*50 = 80 
 
Tilboð 3:  45 + 600/950*50 = 77 
 
Tilboð 2 vinnur í hesum føri útboðið.  
 
 
 


